



Українська партія честі, боротьби з корупцією та організованою злочинністю

01024 м. Київ, вул. Лютеранська, 20, тел. (+380) 513- 66 -23
E-mail: assoc.centre@gmail.com; www.partia-chesti.org.ua

Коротка інформаційна довідка

Установчий з'їзд по створенню Української партії честі, боротьби з корупцією та організованою злочинністю, скорочено - партія Честі, відбувся у м. Києві 27 листопада 2004 року, а 17 лютого 2005 року Партія Честі була зареєстрована Міністерством юстиції України під номером 109.

Кадрову основу Партії Честі становлять ветерани спецпідрозділів по боротьбі з організованою злочинністю МВС України, є представники інших служб і підрозділів МВС, Служби безпеки України, ветерани збройних сил, внутрішніх військ та Національної гвардії, підрозділів МЧС та ДСНС, прикордонної Служби, колишні працівники органів прокуратури, державні службовці та інші громадяни України.

Структурну основу Партії Честі становить Міжнародна асоціація офіцерів спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю "ЦЕНТР", створена 22 квітня 2000 року та зареєстрована Міністерством юстиції України під номером 1422. Асоціація "ЦЕНТР" має свої підрозділи в усіх, без винятку, областях України, містах Києві і Севастополі, великих містах нереспубліканського підпорядкування, а також більш ніж восьми країнах Світу.

Партія Честі позиціонує себе як центристська партія соціальної спрямованості. Ми виступаємо за вільну, незалежну та процвітаючу Україну, головною фігурою в якій повинна стати проста людина. Партія Честі відкрито і гласно буде вести боротьбу з корупцією та організованою злочинністю, чванством та сваволею чиновників, використовуючи для цього всі законні політичні методи, а також, без перебільшення, величезний досвід і потенціал членів нашої Партії.

Партія Честі підтримує всі реформи, спрямовані на забезпечення політичної та економічної стабільності нашої Держави, підвищення добробуту її громадян, зростання іміджу України на міжнародній арені і посилення її інвестиційної привабливості. Але в той же час ми будемо уважно стежити та жорстко критикувати будь - які дії, як влади, так і опозиції, спрямовані на погіршення соціально-політичної і економічної ситуації в країні.

Партія Честі виступає за прискорення інтеграції України в Європейське співтовариство, її входження до безпекових організацій світового рівня, у тому числі з використанням методів народної демократії.

Партія Честі вважає Росію - країною агресором і докладає всі зусилля для найскорішої деокупації окремих районів Донецької і Луганської областей, АР Крим та міста Севастополя.

Основними постулатами Партії Честі є - Патріотизм, Совість, Честь та активна життєва позиція.

Партія Честі повністю відкрита для всіх громадян України, які сповідають продержавні ідеї та підтримують соціальну спрямованість наших дій. Ми виступаємо за реальну участь громадян у керуванні Країною.

Партія Честі готова до діалогу і співробітництва з усіма політичними силами та групами, ідеологія яких не суперечить здоровому глузду і збігається з основними принципами нашої Партії.

2019 рік.